

ЭХО ПРАЗДНИКА

"Из одного металла льют медаль за бой, медаль за труд"

Под таким названием 6 мая в ЦДиНТ прошел вечер-огонёк, посвященный Дню Победы

На вечере присутствовали дети войны, дети и внуки фронтовиков, внуки тружеников тыла, награжденных медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-45 гг.», участники и родственники участников СВО, ветераны афганской войны.

С наступающим Днём Победы всех собравшихся поздравили глава района Олег Николаевич Попов, председатель Думы Шурышкарского района, председатель районного совета ветеранов Александр Анатольевич Худалей и начальник департамента социальной защиты населения Мария Владимировна Пуйко.

Воинам-афганцам Василию Шахову и Николаю Костюшко глава района вручил нагрудные знаки в честь 35-летия вывода советских войск из Афганистана.

Вечер прошёл в тёплой, дружественной обстановке. Многие присутствующие узнали из газеты «Сталин юш хуват», выпускавшейся в нашем районе в 1941-1945 годы, о жизни земляков в годы войны.

На всех мероприятиях, проводимых для ветеранов, всегда нас тепло принимает коллектив Центра досуга и народного творчества. Вот и в этот день они порадовали гостей. Душевно прозвучали песни в исполнении ансамбля эстрадной песни «Жар-птица» (рук. Татьяна Викторовна Чухнина).

Громкими аплодисментами приветствовали юных актёров детской театральной студии «Мир» (рук. Надежда Николаевна Горбовая). Не менее тепло встречали Степана Литовских и Ксению Романову из ансамбля эстрадной песни «Жар-птица» (детская группа).

Пели песни и частушки под баян Сергея Валерьевича Акпулатова.

А песню «День Победы» в исполнении Ильшата Хамидуллина, как обычно, подхватил весь зал.

Две очаровательные ведущие Людмила Никулина и Ольга Сальник на протяжении всего вечера вели программу, читали стихи и пели с нами песни и частушки. Ветераны общались говорили о войне, вспоминали своих родителей.

От имени районного совета ветеранов выражаем огромную благодарность всем работникам ЦДиНТ, кто для нас выступал на сцене, звукооператоров, всех, кто причастен в организации и проведении вечера для ветеранов.

*Наталья Трухачёва, зам. председателя районного совета ветеранов.
Фото Татьяны Паршуковой.*



ПРИРОДА И ЧЕЛОВЕК

Сообща о вредителях экологии — получи деньги

На Ямале можно будет получить вознаграждение за установление виновников лесонарушений

В 2024 году в округе введена новая мера, благодаря которой ямальцы смогут получить вознаграждение за установление нарушителей природоохранного законодательства.

Жители округа могут направить информацию о виновниках:

- незаконной рубки, повреждения лесных насаждений;
- загрязнения лесов сточными водами, химическими, радиоактивными и другими вредными веществами;
- незаконной добычи полезных ископаемых;
- размещения твердых коммунальных отходов, отходов производства и потребления и подобных им;
- возникновения лесных пожаров.

Так, за информацию о виновниках лесных пожаров ямальцы могут получить 20 тысяч рублей, а за всю остальную информацию 5 тысяч рублей.

Направить информацию о виновниках незаконной рубки, нефтеразливов, незаконной добычи полезных ископаемых, а также возникновения лесных пожаров возможно посредством электронной почты - DPRR@YANA.O.RU или заполнив специальную форму на сайте департамента, в том числе посредством мобильного приложения «Госуслуги Решаем вместе», а также воспользоваться

Управление лесного хозяйства департамента природных ресурсов и экологии ЯНАО.